



Club Sportiv MINAUR Baia Mare
430145 Baia Mare, Bulevardul Unirii, nr.14A, Romania
Telefon: +40 362 807 822, Fax: + 40 362 807 822
E-mail: csminaur@gmail.com



POLITICA PRIVIND DREPTURILE OMULUI - CS MINAUR BAIA MARE

Politica CS Minaur Baia Mare privind drepturile omului ar trebui sa se concentreze pe promovarea unui mediu de lucru și un joc fair-play care sa respecte drepturile omului și sa incurajeze angajarea in practici responsabile din punct de vedere social. Iata cateva aspecte cheie care ar trebui abordate în aceasta politica:

Non-discriminare:Politica ar trebui sa se asigure ca nu exista discriminare în baza varstei, rasei, genului, orientarii sexuale, religiei sau oricarui alt factor și ca toti angajatii și jucatorii beneficiaza de aceleași oportunitati.

Respectul fata de drepturile angajatilor: Politica ar trebui sa se asigure ca angajatii beneficiaza de drepturi și protectii în conformitate cu legea, inclusiv dreptul la munca sigura și sanatoasa, la salarii și beneficii echitabile și la libertatea de asociere.

Responsabilitatea sociala: Politica ar trebui sa încurajeze implicarea în comunitatea locala prin organizarea de evenimente și activitati care sa promoveze drepturile omului și valorile precum fair-play- ul, diversitatea și incluziunea.

Educatia și formarea continua:Politica ar trebui sa încurajeze educatia și formarea continua a angajatilor și jucatorilor pentru a îmbunătăți conștiința și sensibilitatea lor cu privire la problemele de drepturi omului și pentru a promova practici responsabile din punct de vedere social.

Respectul fata de drepturile suporterilor și spectatorilor, Politica ar trebui sa se asigure ca suporterii și spectatorii beneficiaza de drepturi și protectii în conformitate cu legea, inclusiv dreptul la o experienta de spectacol sigura și sanatoasa, la protectia datelor personale și la libertatea de expresie. Acestea sunt doar cateva exemple de aspecte cheie care ar trebui abordate într-o politica de drepturi omului în fotbal. Prin implementarea acestora, CS Minaur Baia Mare poate contribui la promovarea unui mediu de lucru și un joc fair-play, respectuos și responsabil din punct de vedere social.



Club Sportiv MINAUR Baia Mare
430145 Baia Mare, Bulevardul Unirii, nr.14A, Romania
Telefon: +40 362 807 822, Fax: + 40 362 807 822
E-mail: csminaur@gmail.com



EGALITATE ȘI INCLUZIUNE

Politica CS Minaur Baia Mare privind egalitatea și incluziunea ar trebui să se concentreze pe promovarea unui mediu de lucru și un joc fair-play care să încurajeze respectul, diversitatea și incluziunea. Iată câteva aspecte cheie care ar trebui abordate în această politică:

Promovarea egalității de șanse: Politică ar trebui să se asigure că toți angajații și jucătorii beneficiază de aceleași oportunități și că nu există discriminare în baza vârstei, rasei, genului, orientării sexuale sau orice alt factor.

Incluziunea socială: Politică ar trebui să promoveze incluziunea socială prin crearea unui mediu de lucru și un joc în care toți se simt acceptați și respectați. **Diversitatea culturală:** Politică ar trebui să încurajeze diversitatea culturală prin acceptarea și aprecierea diferențelor culturale și etnice.

Respectul față de drepturile omului: Politică ar trebui să promoveze respectul pentru drepturile omului, inclusiv pentru cele ale angajaților, jucătorilor și suporterilor.

Educația și formarea continuă: Politică ar trebui să încurajeze educația și formarea continuă a angajaților și jucătorilor pentru a le oferi oportunități de dezvoltare și de a îmbunătăți conștiința și sensibilitatea lor cu privire la problemele de egalitate și incluziune.

Responsabilitatea socială: Politică ar trebui să încurajeze implicarea în comunitatea locală prin organizarea de evenimente și activități care să promoveze valorile precum fair-play-ul, diversitatea și incluziunea.

Acestea sunt doar câteva exemple de aspecte cheie care ar trebui abordate într-o politică de egalitate și incluziune în fotbal. Prin implementarea acestora, CS Minaur Baia Mare poate contribui la promovarea unui mediu de lucru și un joc fair-play, respectuos și incluziv.

Director,

Fat Ioachim Nicolae

